

無所求的志工爸媽

Devoted Moms and Dads in Hospital

■ 文 / 林思吟 台北慈濟醫院外科加護病房護理師

靜思語中有一句話：「有所求的愛，是無法永久存在的，能夠永久存在的，是那份無形、無染也無求的。」這種愛的境界，感覺上好像離我們非常的遙遠，沒想到卻是近在身邊。因此，在去年的父親節感恩餐會，在外科加護病房工作的我們，一群女兒，獻上『大愛讓世界亮起來』手語劇及這段靜思語給我們敬愛的慈誠爸爸與懿德媽媽，更要與慈院的全體同仁分享我們的幸福。

不請之師 無求自應

寶蓮媽媽、雁寒媽媽、美玉媽

媽、美津媽媽、義鵬爸爸和蒼霖爸爸，是我們台北慈院外科加護病房的慈誠爸爸與懿德媽媽，初次見面的印象是，他們臉上都掛著燦爛的微笑，親切的問候著我們。

從此之後，上班時間常常會看到穿著藍色制服身影，穿梭在我們的陣容之間，爸爸媽媽們隨時提供我們協助與關懷，他們總是像天使一樣，貼心的知道我們的需要；如果那一天上班工作忙的團團轉，就會有很多美味可口的食物在用膳室等著我們；聽說我們缺少一個放便當的櫃子，還特地量身訂做一個木櫃

► 感受到慈誠爸爸、懿德媽媽對於護理同仁用心照顧、主動關懷、無所求的付出，讓同仁也學會分享，體會付出的幸福。圖為內科加護病房護理同仁與懿德媽媽們合影。





送我們；當我們之中有人心情不好或生病的時候，總是適時的出現在我們的身邊關心陪伴；要是出國或好一陣子不能來看我們，還會先來跟我們請假呢，當然，回國後，也總不忘帶來小禮物和大家分享。

學會分享 幸福的小護士

與他們相處的過程，時時都有開心的驚喜與感動，以及有形無形的收穫。

留在我心中最深刻的有兩件事，第一件事是，在台北慈院的第一個護士節，媽媽們準備了好多康乃馨及蘋果，與我們一起分送給住院中的病患及辛苦的家屬，祝福他們早日康復及平安。我從中學習到，這才是付出的真義，雖然是屬於我們護士們的節日，卻可以與眾人分

享，把愛擴及病患與家屬，更多人因此而開心不已；另一件事是，前年我因骨髓配對成功，要去花蓮捐骨髓，必須先去做一天健康檢查，因為只有我一個人坐飛機，心裡有些害怕與遲疑，懿德媽媽們一聽說後，主動告訴我，願意陪我一起去，霎那間，心裡好溫暖好窩心喔。更深刻的感受到，她們是把我當成親生女兒的。

雖然我們的工作職責是要照顧病人，但是我們這群外科加護病房的小護士可是非常幸福，有這一群愛我們的爸爸、媽媽照顧我們，把我們當作自己的親生女兒一般的疼愛，千萬分的感恩再感恩，因為有他們無私的付出，讓我們獲得比付出的更多。

▲ 在醫院工作多了許多爸爸媽媽，讓慈院護理同仁的心靈多了份依靠。圖為去年父親節感恩活動後合影。